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Tputetovas SLdpuya opbeutunod BLHTUOU IE TponaTATHEUNONEVOUS aywyods (ravadét-
ta), Tdnou 100, mapoxds oxediaopod 60 1t/sec, €xel pfrxog 700 m. Iy.1l.

H apédowg avdvrn bevtepelovon &uuipuya (AB) elvat

[] -
TpoaneZoeLbods SLoTouns He mwAdtos mududva 0.50 m, A +§¢5 ?Hw UE();.
¥ACon wpovdy z = 1,50 xau mopoyxn oxedioopod 180 lt/sec. ,
To €6agog oTnv mepLoyn tou onuelou B wou xotd wriros tng - uth) ?' SR, =
TpLTtedoudas elval entnedo ue vepopetpo + 75.00 m. To vhd- I
HeTpo Tng oTdduns tou vepod oto A elvol + 76.50 m, i Iyx.1 :
ZntodvToL: }%;\q‘ Al )

A3 kh
Tal
a) No yCvet n unxotourd tng tpuTedoucas av To peéyuote Bdfog vepod elval Sg}cm.

B) No umoloyLofel xoL va oxebuac%el 1 drvotourd tng Seuvtepelouvcag dudpuyns otn
9€on B ov To unrog AB elvol 200 m.

Alvovtat:

ZuvteieoTris Manning n = 0.015

Exdyxvotn uvbopetpund duvagopd petady orddung vepol ortnv tpLredovoa uol upnAoTE~

pov onuetou tov ebdgoug 15 cm.

doptlo napoyetreldoews ond tnv Seutepedovos otny Tputedouoe 10 cm.

OL enLAoyés Twy UBPOUALHWY OTOLXELWY VO YUVOUV UE OLHOVOULKG HPLTHELO.

MAdon

EneLdn n noatd uriuos uAlon tou ebdgous BT elvat undév umopolv Sewpnrind vo urdp-

Eouv moAA€s Adoetgmou eEapTdvTol and tnv xAlon tng TpLteloucsas Suupuyss Tou da

envieyel. Elval duws mpogavés oTL doo n xilon auth peyardvel (xwplc B€RaLe va

nutoupyel WPORATIHATE YLD TT AELTDbpYﬁd ™e Sudpuyag) Tdoo To HEOTOS TWV ETLYW-

pHdTwy yuo TNy avdvrn Sevtepedovoo dudpuya yUveTalu peyaAUTeEpo. LoV OUVETELO eTl-

ong uelwvetat n uAfon tng Sevtepevoucas (ogod n otddun Tou vepod oto A elvol

yvwotn k. H petwon tng xAlons tng devtepevovong AB ocuvendyetol tnv odEnon Tng

SLotopris tng Geutepeovong yLo TNV nadopLopdun mapoxn oxedvaouol nol emouévug

NV adinon Tou HOOTOUS HOTOOHEUNS.

Iuvends enLAdyeral n uwupdtepn duvvathd xAlon yuo tnv Sudpuye BT TOU GVTLOTOLYEL
oto uéyuoto Bdd¥os vepod mou elval 35 em. And To vopoypdenua vroleyLopoyd Twv

oToLXelwy TNS SLOTOPNS TwV HOVAAETTWV TPOUVTTOUV:

% | SBF = 0.0015 V = 0.71 m/sec

RopBdvovtas viddn étL n eAdxLoTn andoToon TNS oTdSUNS Tou vepoy ornv TPLTEY-
ouga KoL TNg entgdveras Tou ebdgous elval 15 cm umoroylZetou n oTdSun Tou ve-

pov oto onueto T.
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( Hp=75.0+0.15 = 75,15 p

H otddun tov vepod otn 6eutepelovon ato anueto vdpoAndtug tng tpuredauvoas (B)

AcnBdvovTtas uvndgmunel to goptlo mopoyxetedoewg (10em) edvou:
‘ s = |
(_Hg = 75.15 + 700 . 0.0015 +(8.10>: 76.30 m |

H unuotour tng tprredovoas BI' galvetar oto Iy.2, ﬂ\\KQJ‘ \
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Mudueva 3 i
b RS
e 5 Q=601t/sec, 5,=0.0015, y=0.35m, v=0.71 m/sec
YBpavAuad ZroLxeta Kovarédtta Tdémou 100

£x. 2. H unxotopn tns tpiteboudag BI (¢n atddung ge m).

Me to uvpduetpa Tng otdfuns Tou vepold ata A wal B umodoylretor-n uAlon Tou TWud-

uéva tns Supuyas AB.

76.5-76.3
g,, = = .00l
i 200

And to Sudypappo Tov oyrhuatos 8,.6m, We Gebopdva tng Tpancfoeldols Suupuyas

(z=1.5) npondrntouv:




A-23
Q = Q.18 m3/s, § = 0.001, n = Q.015 xov b = 0.5 m

Q.n
£ =
n b8/3 S1/2

=0.542 +y /b =0.59 >y = 0.295 v 0.30m
n n

Q.n

fn,= W = 0.434 > yn/b = @.54 = yn = 0.27 m

droun’ =n - 0.003

Q
£, 5 ————=0.325 >y /b =040 >y =0.20m
572 g1/2

‘Edeyxos vnepuplouung xAlons:

¥, > T 1 0.27 > 0.20

Enouévws n #Alon elval vRorploLUN HOL OUVETWHS SEUTH.

H vyph drvatond Tns Tparefoeubols Sudpuyas nol n Toyxdtnta LRoAoyLLovtol:

(b + zyn) e 0.278 S

=
i

V = Q/A = 0.18/0.278 = 0.647 m/sec

Tédog and to Svdypoppe Tou Ex.8.4 wmoL Tov ICv. 8.5 mponimtouv To URSAoLTQ
oToLXela TNS HLOTOUNS.
NMidTtos oT€dews avoxwudtwy 0.60 m
Y¢duetpo otépews avoxwpdtwy 76.73 m
Mepuddpro : £ = 0.43 m
g 3 0.16 m wnou
o =f=e = 0.27

H suotopd tng Seutepedovang dudpuyas oto onpeto B galvetal oto Ix.3.



Ix.3. Ketd wAdtog tourd tng

f— 0.60 —=!

1.93

dugLnd ébogoc

devrepedovaag Supuyas AB oto onueto B.

(6ha To pey€dn oe m)





